
Laukaan esiopetuksen 
asiakaskysely, kevät 2025

Tulosten yhteenveto



Kyselyn vastausprosentti

2025: 61%

2024: 24%
2023: 36,4%



Monivalintakysymyksissä 1-5-asteikolla: 1= toteutuu erittäin heikosti, 2 = toteutuu heikosti, 

3 = toteutuu kohtalaisesti, 4 = toteutuu hyvin, 5= toteutuu erittäin hyvin

2024: 4,78
2023: 4,67

2024: 4,75
2023: 4,78

2024: 4,56
2023: 4,58

2024: 4,38
2023: 4,43



2024: 4,58
2023: 4,57

2024: 4,26
2023: 4,06



2024: 4,61
2023: 4,70

2024: 4,56
2023: 4,63

2024: 4,65
2023: 4,71

Ei 
vertailukohtaa



Kaveritaitojen harjoittelua, huomioivan ja 
välittävän ilmapiirin vaalimista sekä 
pienryhmien muodostusta toivottiin 
vastauksissa oppimisympäristöä koskien.

Kyselyn perusteella esiopetuksen 
pedagoginen toiminta ja laatu on 
vastannut odotuksia monipuolisuudellaan 
ja yksilöllisten tarpeiden huomioimisella. 
Vastauksista kävi ilmi, että kaveritaitojen 
kehitykseen on panostettu ja toimintaa on 
ollut paljon ulkona.
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Vastauksista välittyi tunne siitä, että tuen 
asioista on tiedotettu hyvin ja työtä 
tehdään lämmöllä. Järjestelyt on koettu 
toimiviksi. 

Opiskeluhuollon järjestelyihin on kyselyn 
mukaan oltu pääsääntöisesti tyytyväisiä ja 
eri toimijoiden esittelystä 
vanhempainillassa pidettiin.

Esiopetuksen ja koulun välisessä yhteistyössä 
vastausten perusteella toivottiin avointa ja 
kattavaa tiedonsiirtoa sekä eskarilaisten 
tutustumista kouluun kevään aikana pidettiin 
tärkeänä.

Esiopetuksen ja kodin välisessä yhteistyössä 
oltiin tyytyväisiä kuulumisten päivittäiseen 
vaihtoon ja toivottiin jatkossakin päivän 
tapahtumien kertausta hakutilanteessa.

Esiopetukseen on oltu kyselyn perusteella 
tyytyväisiä ja erityisesti on tykätty lapsiryhmien 
yhdessä tekemisestä, tunnetaitojen opettelusta 
ja luonnossa liikkumisesta. 


